

做好应对强降雨准备 确保居民安全度汛

石市北翟营社区努力筑牢防汛“安全堤”



■热心居民清理球场。



■清理排水口的树叶、杂物。(社区供图)

□本报记者 方小北

连续的强降雨天气为居民的生活带来不便。石家庄市北翟营社区以雨为令，社区员工在各自防汛岗位上坚守，筑牢居民家门口的“安全堤”。

坚守岗位保出行安全

7月25日的大雨使北翟营社区周边不少路段出现不同程度的积水，道路交通遭受考验。为保障交通安全，北翟营防汛小组立即启动应急预案，全员上岗进行指挥疏导。在亚龙、奥北的多个路口，市民看到社区保安顶着大雨站在积水中观察路况、疏导车辆的身影。社区党总支书记康立广介绍：“我们在社区周边重点的路段路口都有安保人员协助疏导交通，最大程度地保障居民的出行安全。”

强降雨和瞬间大风使社区内一些树木出现了断枝和倒伏情况，给居民出行带来隐患。社区组织物业、治保会组成抢险小组，沿不同路段进行巡查，为广大居民群众创造安全的出行环境。

为确保发现问题并及时处理，社区充分发挥网格作用，网格员深入分包片区全天巡查，对可能存在安全隐患的墙体、树木、电线、配电室等逐个摸排，对车库、地下室、地势低洼地段进行重点巡查，仔细检查各小区排水管道、雨水井，确保排水通畅。社区保安在奥北公元巡查中发现一辆汽车车窗未关闭，立即联系了车主。了解到居民家阳台漏水后，社区工作人员联系物业第一时间上门查看并进行解决，物业工作人员还帮助居民清理门窗渗进来的雨水。

社区工作人员的尽职尽责还带动了不少居民自发投入到环境维护行动中。由于近期频繁降雨，奥北乒乓球场周边槐花大量掉落，掉落的槐花经雨水浸泡后粘连在地面上。张敏、郝勤素、刘煜、范素君、高淑更、张新民等热心居民从家中拿来小铲子、水桶、抹布、钢丝球、刷子等工具，对地面上的槐花进行清理，经过大家的努力，运动场所内的槐花被清理得干干净净，方便了居民进行健身锻炼，得到大家的一致好评。

切实做好应对准备

根据天气预报，石市降雨还将继续，北翟营社区在严密部署的同时，时刻关注小区防汛排涝情况，持续对小区地下室排水设施和导流沟渠的排水情况、防汛物资的准备情况、此前发现问题的整改情况进行检查，切实做好应对持续强降雨的准备。

同时北翟营社区利用微信群、“北翟营帮你办”小程序、公众号等渠道普及夏日安全防范常识，提醒居民雨天出行注意安全，尽量减少户外活动，远离棚架广告牌等搭建物，不要在较高墙体、广告牌和树下避雨；行人要避免在积水路段行走，注意路边安全警示标志，不要靠近有旋涡的地方，防止跌落窨井、作业坑等。

接下来，北翟营社区将按照防汛应急预案，明确各自岗位分工，提高工作人员应急处置能力，确保人员到位、责任到位、措施到位，确保社区居民群众安全度汛。

开展公益电影放映活动 为居民送上文化“大餐”

本报讯(首席记者 杜慧)为丰富辖区居民的业余文化生活，提升社区文化服务质效，日前，石家庄市裕华区裕东街道融华府社区依托社区“融乐学堂”联合石家庄市电影公司共同开展了“公益电影进社区，文化惠民零距离”公益电影放映活动，为辖区居民送去了一道夏日文化“大餐”。

活动当天，夜幕低垂，夏风轻拂，带来丝丝凉爽。在融华府凉亭，工作人员早早就开始忙碌起来，他们架起了电影幕布、调试好放映设备、摆放好桌椅板凳，还贴心地为居民准备了甜美可口的西瓜。

不一会儿，孩子们在家长的陪同下陆续来到了现场，大家三五成群围坐在大屏幕前，一边话家常，一边耐心地等待着电影的开始，现场气氛热闹和谐。

当天播放的影片是《熊出没·逆转时空》，讲述的是一场奇妙的时空探险之旅，幽默诙谐的故事情节深受孩子们的喜爱，大家看得津津有味，时不时爆发出阵阵欢笑。

“我已经很久没看过露天电影了，勾起了我的童年回忆。这次大家能聚在一起，看电影、吃西瓜、话家常，感觉特别美好。我也想让孩子有这种难得的观影体验。”带孩子来到现场的豆豆妈说，露天电影丰富了居民的夏日文化生活，这份纯真和美好，值得回味。

快乐的时间总是如此短暂，随着电影的结束，大家在愉快的观影中度过了难忘的夏日时光。

融华府社区书记高丽敏表示，本次活动丰富了居民的业余生活，增进了邻里之间的感情，营造出了良好和谐的社区氛围，下一步，融华府社区将继续以居民需求为导向，链接更多文化资源，不断开展各类文化惠民活动，助力社区精神文明建设。

开启暑期科技之旅 感受科学魅力



■科技馆研学活动深受同学们喜欢。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为了给青少年提供一个了解科技、感受创新、提升实践能力的机会，7月25日，石家庄市新华区联盟街道团工委联合万信社区党委、万信小学，共同开展了“知‘新’小圈·红领巾研学”暨多彩暑假 筑梦强国“科技行”活动走进河北省科技馆，来自万信小学的10名学生开启了暑期科技之旅，感受科学技术的魅力。

活动中，工作人员带领同学们一起进行“笼中鸟”手工制作，培养他们的动手能力和实践能力；参观了科技馆的各大展区，了解航空航天、人工智能、生物科技等多个领域的知识，体验参观了杠杆原理、高压放电、电流的磁效应等科学装置。此次研学活动还注重培养同学们的团队合作精神。在互动环节，家长们和同学们相互协作，共同完成科技小游戏，不仅提高了团结协作能力，还牢牢记住了在科技馆学到的知识。

联盟街道相关负责人表示，科技馆研学活动作为一种创新的教育形式，旨在通过实践活动，激发青少年对科学的兴趣和好奇心，培养他们的创新精神和实践能力。此次活动的开展，不仅让同学们感受到了科技的神奇和魅力，还激发了他们对科学的热爱和追求。

同学们纷纷表示，通过这次研学活动，他们对科技有了更深的了解，也培养了创新精神和合作能力，希望将来能为祖国的科技事业贡献自己的力量。

服务信息	●微信办理 wb99ok yzwb_36524 ●广告咨询 8862 9347
鹿泉区瑞鑫广告设计中心(统一社会信用代码:92130185MA0942H785)，公章丢失，特此声明。	周巧蛾执法证丢失，证件编号:03010012001，特此声明。

公示

根据《中国银监会、公安部关于印发电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定的通知》及《中国银监会办公厅、公安部办公厅关于印发电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则的通知》之规定，我局立案侦查的张*被电信诈骗案中，受害人张*用自己名下中国建设银行账户(卡号：4340620130235647)转出的部分被骗资金已被冻结，符合按比例返还条件。经侦查，广西同舟商贸有限公司名下中国建设银行账户(开户名：广西同舟商贸有限公司，中国建设银行卡号：45050164866500000724)收取受害人张*被骗资金后，部分涉案资金流入葛*峰(卡号 6217710915301709)中，现广西同舟商贸有限公司账户中的涉案资金已被我局成功冻结。因广西同舟商贸有限公司账户转入的涉案资金中涉及其他受害人被骗资金，故经核算，我局根据上述规定，决定按比例将广西同舟商贸有限公司中国建设银行账户(账号:45050164866500000724)中 90902.57 元涉案资金返还至受害人张*中国建设银行账户中，现予以公示。公示时间为 2024 年 7 月 26 日至 2024 年 8 月 25 日，在公示期间其他被害人如有异议可以通过书面形式向石家庄市公安局高新技术产业开发区分局提出，逾期视为无异议，上述资金予以返还本案被害人。

联系人及电话：王警官，0311-85325110。
联系地址：河北省石家庄市高新区中山东路 1005 号高新技术产业开发区分局
石家庄市公安局高新技术产业开发区分局
二〇二四年七月二十六日

公告

石家庄藁城区民政局第二殡仪馆建设藁城区第二殡仪馆新建服务设施项目，位于石家庄市藁城区张家口镇南龙村村东，建设规划许可证号：建字第 130182201600004 号，办理时间为 2016 年 3 月 10 日，由于该项目逾期未实施建设，现特此声明该建设工程规划许可证作废。
石家庄市自然资源和规划局藁城分局
2024 年 7 月 19 日